ほけんの窓口はグループ

PRESS RELEASE

2020年10月21日(水)ほけんの窓口グループ株式会社

「ほけんの窓口@荘内銀行」2店舗開設のお知らせ

~提携後初となる店舗が 2020 年 10 月 31 日に天童市・山形市にオープン~

ほけんの窓口グループ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長:窪田 泰彦)と保険商品の窓口販売で業務提携している株式会社荘内銀行(本店:山形県鶴岡市、代表取締役頭取:田尾祐一、以下:荘内銀行)は、「ほけんの窓口@荘内銀行 イオンモール天童店」および「ほけんの窓口@荘内銀行 イオン山形南店」を開設いたします。

- (1) 荘内銀行は、2020 年 4 月に当社と業務提携し、この度 2 店舗同時開設の運びとなりました。お客さまの知恵袋として信頼され相談される銀行を目指し、お取引先のニーズに寄り添うコンサルティング営業の徹底を進める中、当社社員受入や店舗運営ノウハウ導入により、お客さまのニーズや行動変化、急速な環境変化に対応し得る持続可能な成長を可能とする、地域に密着した保険窓販ネットワーク構築へ共同して取組んで参ります。
- (2) 当店では、当社の募集コンサルティングツール「ライフデザインシステム(LDS)」を活用し、専門スタッフが保険についてのご相談を『じっくり・親切丁寧』に承り、お客さまのライフスタイルやニーズ等ご意向に沿った保険商品、お客さまの的確な判断に資する情報提供に努めます。
- (3) 今後も、当社の来店型乗合代理店として培ってきた強みを活かし、より安心・安全で利便性の高い、お客さまにとって最優の相談会、店舗運営環境づくり、サービスの改善を推進サポートして参ります。

当提携店舗では「ほけんの窓口@荘内銀行」のロゴを使用いたします。

ほけんの窓口は @荘内銀行

≪「ほけんの窓口@荘内銀行」店舗概要≫

名	称	ほけんの窓口@荘内銀行	ほけんの窓口@荘内銀行
		イオンモール天童店	イオン山形南店
		₹994-0082	〒990−2453
住	所	山形県天童市芳賀タウン北四丁目 1-1	山形県山形市若宮 3-7-8
		(荘内銀行イオンモール天童支店内)	(荘内銀行イオン山形南支店内)
Т	E L	0120-725-765	0120-173-133
営業時間		平日・土日祝日 10:00~18:00	

7. VA + V+	電話またはホームページにて受付いたします
予約方法	https://www.shonai.co.jp/hoken_madoguchi/

ほけんの窓口グループが推進する銀行アライアンスの使命

当社は、直営店・パートナー企業店の他に地方銀行との業務提携(25 行、92 拠点)による店舗等全国展開し、「保険」という商品を通して、各地域のお客さまをはじめとするすべてのお客さまから「ありがとう」と言っていただける会社の実現を目指しております。

各提携銀行には、共同して新たなリテール金融のビジネスモデルの構築を図り、FD 態勢の充実および若年層から各世代に亘る接点の強化と顧客の拡大、生涯顧客化を目的として、平準払いの保障性保険を中心に当社の集客や募集のノウハウを、研修、人材派遣、システムサポートを通して提供しております。ますます厳しさを増す銀行を取巻く経済環境変化を踏まえ、各提携銀行におけるより高いサービス品質と業務効率の実現に寄与すべく、アライアンス事業の範囲、内容を拡充して参ります。

<本件に関するお問い合わせ先> ほけんの窓口グループ株式会社 広報 Tel: 03-5288-7772

Email: y.takemura@hokennomadoguchi.co.jp URL: http://www.hokennomadoguchi.co.jp